SANTA S

A HAROW GORONY TCIGRA

3 torony, 2 épitész, 1 verseny
egy formas stratégiai jaték kettd felvilagosult Zen mester részére - 10 éves kortdl

A IX. szazadban vagyunk. Daliban, a Himalaya labanal, harom Pagoda torony épitését tervezték,
melyeknek mindent tul kell ragyogni a varos jelképeként a hattérben magaslo hegy el6tt. Kutatas
indul kett6 épitészmester utan, akik alkalmasak a feladatra. Egyitt kell a tornyokat épiteniik, de az
egyeniséguket ki kell emelni. Azon épitész, akinek a stilusa a kilsé tekintetében dominal, feleségul
veheti a Kiraly lanyat.

EPITOANYAG

30 cs6 (fémhenger alkatrészek ketté szinben: 15 kék és 15
ezustos rész) 1 fa alapzat
1 épitési terv (jatékszabaly)

1. dbra

A JATEK CELJA

A két jatékos egydtt épiti a harom tornyot, mikdzben a masik épitdelemeit prébalja
elrejteni. Az nyer, akinek az elemeibdl a legtdbb latszik ki kivalrél.

ELOKESZITES
A fa alapzatot a két jatékos kozé az asztal kozepére kell helyezni. A szines
cs6elemeket oldalra ki kell rakni. A jatékosok kivalasztjak, ki melyik szinnel kivan lenni.

A JATEK MENETE

A kék szint valasztd jatékos kezd. Minden jatékos a kérében szabadon vélaszt egy (sajat
vagy tarsa tulajdonaban lévd) csovet, és elhelyezi azt a harom torony valamelyikén. A jaték ezen
a szlk épitési terlileten addig folyik, amig el nem fogynak az épitési elemek.



EPITESI SZABALYOK

Az alapra barmelyik elem

elhelyezhet6

Ha magas torony épitése a cél, érdemes az |

alabbi szabalyokat betartani: { 4 i

Minden Ujonnan bépitett elemet a szomszédos :
elemnek kell tartania (kivulrél vagy belulrél). Nem

megengedett a lazan egymasra helyezés, az

elemeknek egymasba kell illeszkedniuk.

2a 4bra
Szomszédos elemnek az egy mérettel nagyobb
vagy kisebb mindsil nem megengedett megengedett

2b abra A B C D E

Példa: Kriszta kdvetkezik. Csak C, D vagy E méretd elemet épithet, mert csak ezekhez van mar
beépitve szomszédos cséméret. Az A és B méret nem mgengedett, mert azokat nem tudja
szomszédos cs6é megtartani.

A JATEK VEGE, GYOZTES KIHIRDETESE

A jaték akkor ér véget, ha minden csé felhasznalasra kerdlt.
Akinek ekkor a legtdbb cséeleme latszik ki kivilrél nézve a
harom toronybdl, az a gydztes. Ha az értékelés egyenld, akkor

csak a legmagasabb torony elemeit kell vizsgalni.
3. abra
Epitési eredmény: Kriszta és Gabor 6sszeszamolja,
hogy a harom toronybdl kinek latszik ki tébb eleme.
Kriszta 9 ezlist elemet szamol, mig Gabor 8 kéket. '
llyen médon most Kriszta nyert.
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A Jatékmester tarsasjatékboltban eltoltott
kellemes id6toltés alatt, a jatékok kozotti pi-
hendidében forditotta: BigBlue
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